

Referat for bestyrelsesmøde

Dato: 13/5-2015 Tid: 20.15 Sted: Hos Ilse

Ansvar for dagsorden: Alle

Mødeleder: CHRISTINA

Referent: DIANNA

A. Godkendelse af dagsorden: **En "light" version denne gang pga. tidspresset.**

B. Godkendelse af referat: **OK**

1. Siden sidste (o) Christina
 - a. **Afvikling af nordisk - opsamling (alle). Brug for at samles til evaluering og hygge.**
 - b. **Hvordan fordeler vi kursus penge? (alle). Dækning af kursusudgifter eller tilskud til kursusudgifter skal godkendes af bestyrelsen før tilmelding.**
2. Budget: (o) Eva: Gennemgået
 - a. **Regninger for afholdelse af nordisk gennemgået**
 - b. **Regninger sendes videre til nordisk udvalg (CA)**
 - c. **Tilskud fra kreds 2 ansøges for at dækkes telt og sporlæggeres kørsel.**
 - d. **Sedler til indkrævning af kontingent laves til uddeling til nye hf'er og andre.(Eva laver sedler)**
3. Orientering fra udvalg.
 - a. **Renoverings Udvalg: (JHK) Udeblev**
 - b. **Trænerudvalg:(CA)**
 - i. **Hvalpeholdet fra januar er afviklet (13/5).**
 - ii. **Susanne er træner for nyt hvalpehold. Træner onsdag aften.**
 - iii. **Jytte har overtaget C-konkurrencehold**
 - iv. **Dianna trækker sig som træner på skovholdet.**
 - c. **Info: (CA) Udeblev**
 - d. **Konkurrence: Kommende dyrskue. Mangler status.**
 - e. **Sponsor:(IV) Udeblev**
 - f. **Aktivitets: (Dianna+alle)**
 - i. **Afholdelse af fællesspisning for hjælpere. Dato den 30. maj.**
 - g. **På sigt: Forberedelse for dyrskuet. Hvor langt er man? Kontakter Konrad og Svend Erik.(CA)**
4. **Næste mødedato:**
5. **Eventuelt: Eva trækker sig som kasserer efter denne sæson.**